
Rauné Hegedűs Éva tanyagondnokként végzi munkáját, mely példaértékű elhivatottságról, 
emberségről és felelősségvállalásról tanúskodik. 

A mezőberényi tanyagondnoki szolgálat 2014-es létrejötte óta nélkülözhetetlen támaszt jelent 
a külterületen élők számára. 

Rauné Hegedűs Éva 2018 óta tölti be ezt a sokrétű, nagy bizalmat igénylő hivatást, amelyet 
azóta is rendíthetetlen elkötelezettséggel, szívvel és lélekkel végez. 

Tanyagondnoki tevékenysége Mezőberény külterületére terjed ki, ahol az elszigetelten élő 
idősek, családok és gyermekek mindennapjait segíti. Feladatai rendkívül szerteágazóak: a 
bevásárlás és gyógyszerkiváltás intézésétől kezdve az orvoshoz, szakrendelésekre, óvodába 
vagy iskolába történő szállításon át egészen a hivatali ügyintézésben való közreműködésig 
számos területen nyújt támogatást. Munkája során azonban nem csupán fizikai segítséget ad, 
hanem mentális és emberi támaszt is jelent azok számára, akiknek sokszor ő az egyetlen 
rendszeres kapcsolatuk a külvilággal. 

Kiváló helyismeretének és emberismeretének köszönhetően pontosan tudja, milyen 
élethelyzetben élnek az emberek Kerekiben, a Zártkertekben, Blankán, Ókerten, a Szarvasi úti 
tanyákon, Kérhalmon vagy Tücsökhalmon. E területek mindegyike sajátos kihívásokat rejt, 
amelyekre Éva empátiával, türelemmel és gyakorlati megoldásokkal reagál. Legyen szó 
ivóvíz szállításáról, hólapátolásról, fűnyírásról, gyermekek biztonságos szállításáról vagy az 
idősek kulturális programokba való bevonásáról, munkáját mindig megbízhatóan és 
lelkiismeretesen végzi. 

Kiemelkedő jelentőségű az a kapcsolatteremtő és kapcsolatfenntartó szerep is, amelyet a 
külterületen élők és az intézmények között betölt. Segíti a védőnők és a családsegítők 
munkáját, közvetít a hivatalok és az ellátottak között, miközben mindenkit egyenlő 
tisztelettel, előítéletektől mentesen kezel. 

Rauné Hegedűs Éva munkássága messze túlmutat a munkaköri leíráson. Jelenléte biztonságot, 
kiszámíthatóságot és emberi méltóságot jelent azok számára, akik a mezőberényi 
tanyavilágban élnek. Hitvallása – miszerint soha nem szabad különbséget tenni az emberek 
között, hanem meg kell ismerni őket – hivatásának lényegét tükrözi. Munkájának értéke 
nemcsak a mindennapi segítségnyújtásban mérhető, hanem abban a bizalomban és emberi 
kapcsolatban is, amelyet az évek során a külterületen élőkkel kialakított. Jelenléte 
biztonságot, odafigyelést és törődést jelent számukra: valódi közösségi erő. 

Rauné Hegedűs Éva számára a tanyagondnoki hivatás több mint mindennapi munka: életének 
szerves része. Ebben családja, férje és gyermekei, támogató partnerként állnak mellette. 
Meggyőződése, hogy ezt a feladatot csak így, közös családi háttérrel és elhivatottsággal lehet 
igazán jól végezni. 

Sokszínű érdeklődési köre, a hagyományápolás, a kenyérsütések iránti nyitottsága barátokkal 
körül vett mindennapokat nyújt számára, mely a feltöltődést, a hasznos kikapcsolódást is 
jelenti. 

Önkéntesként segíti a városi rendezvényeket, iskolai programokat és tudásátadó alkalmakat a 
civilek felé. 

Hivatástudata, kitartása és embersége példa mindannyiunk számára, és méltán teszi őt 
Mezőberény közösségének megbecsült tagjává. 

 

A családokért végzett kiemelkedő, példaértékű munkája érdemeként és kimagasló 
hivatástudattal, példamutató szakmaisággal, a mezőberényi lakosság érdekében végzett 
szociális tevékenysége elismeréseként Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-
testülete Rauné Hegedűs Éva részére 2026. évben a „Mezőberény Egészségügyéért, 
Szociális ellátásáért” elismerést adományozza. 


